



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, которому предъявлено обвинение в совершении преступлений экстремистской направленности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя Троицка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По версии следствия, в период 2013-2014 годов обвиняемый размещал в сети Интернет статьи и видеоматериалы, содержащие призывы к возбуждению ненависти и вражды по признакам национальности и происхождения.

Следствием собрана достаточная доказательная база, и после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

14.12.2017

14 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1188601>